	Учитель: Бородина Ольга Александровна


ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА ПО   ИНОСТРАНОМУ ЯЗЫКУ
	Раздел программы 
	Культура.

	Тема
	Британский гражданин.

	Класс
	9 класс

	Тип урока:
	Комбинированный

	Цель урока:
	Развитие навыков устной речи по теме "Культура жителей Британии".

	Задачи:
	1. Повторить лексику по теме "Великобритання и англоговорящие страны"
2.Прочитать текст "Британский гражданин"

3.Выполнить послетекстовые упражнения, направленные на понимание детальной информации, на знакомство с новой лексикой по теме "Великобритания"

4. Подготовить монологический ответ по теме прочитанного текста.

	Основные термины 
	Citizenship, British English, British National holidays, accent, test, traditions of behaviour

	Межпредметные связи
	География, обществознание, история

	Оборудование
	УМК "Английский язык", Ю.А. Комарова, И.В. Ларионова ( учебник, аудиоприложение), географическая карта Великобритании, классная доска, карточки с опорными вопросами для составления монологического высказывания.


Планируемые результаты 
	Предметные
	Развитие речевой, социокультурной и компенсаторной компетенций.

	Личностные
	Формирование мотивации, совершенствование речевой культуры, формирование гражданской позиции, трудолюбия, дисциплинированности.

	Метапредметные
	Планирование речевого и неречевого поведения, исследовательские учебные действия при работе с информацией текста, самонаблюдение, самоконтроль, самооценка


Технологическая карта урока

	Основные этапы организации учебной деятельности
	Деятельность учителя
	Задания для учащихся, выполнение которых приведет к достижению   планируемых результатов
	Деятельность учащихся
	Планируемые

результаты

	
	
	
	
	Предметные
	УУД


	Постановка учебных задач 


	Учитель проводит фронтальную беседу с обучающимися по теме "Что мы знаем о Великобритании"
	What is Great Britain?
Name the capital? official language, traditions of this country.

What is special in Britain?


	Учащиеся устно отвечают на поставленные вопросы, дополняют друг друга.
	Развитие социокультурной компетенции
	Коммуникативные


	Совместное исследование проблемы
	Учитель предлагает учащимся составить краткий портрет британцев.
	Think and make up a portrait of British people. 
	Учащиеся в парах составляют устный портрет британцев, используя имеющиеся знания лексики и собственный опыт
	Развитие компенсаторной компетенции
	Регулятивные:целеполагание, планирование, прогнозирование, контроль, оценка.

	Моделирование
	Учитель предлагает познакомиться с новой информацией по теме "Британский гражданин"

	Read and try to understand the  text. 
Do the exercise after the text.
	Учащиеся самостоятельно читают текст, находят и отмечают в тексте необходимую информацию, правильность своей работы отслеживают с помощью аудиприложенияю
	Развитие языковой компетенции, компенсаторной компетенции
	Познавательные: самостоятельное выделение и формулировка цели, выделение необходимой информации, анализ, синтез, классификация.

	Конструирование нового способа действия. 


	Учитель предлагает разработать основные черты гражданина
	Make up a list of characteristics for a citizen.
	Учащиеся в группах составляют список основных характеристик личности гражданина на основе прочитанного текста
	Развитие языковой, речевой, социокультурной , компенсаторнойкомпетнции
	Коммуникативные: планирование, умение выражать свои мысли в соответствии с задачами

	Переход к этапу решения частных задач. 


	Учитель предлагает презентовать разработанный список основных характеристик личности гражданина.
	Introduce your work and be ready to answer our questions/
	Каждая группа представляет свою работу всему классу, отвечает на вопросы аудитории.
	Развитие речевой, социокультурной и компенсаторной компетенций.
	Личностные, коммуникативные, регулятивные

	Применение общего способа действия для решения частных задач.
	Учитель формулирует индивидуальное задание .
	Try to think and prepare a descriptions of a person from Russia, using the main ideas from your previous work.
	Учащиеся составляют монологический ответ по теме "Что такое гражданин России, используя разработанные в предыдущем задании критерии, лексику текста, личный опыт.
	Развитие речевой, социокультурной и компенсаторной компетенций.
	Регулятивные, личностные, коммуникативные

	Контроль на этапе окончания учебной темы
	Учитель предлагает учащимся представить свою работу всей группе, слушатели стараются отследить насколько полно и грамотно выступающему удалось построить монологический ответ.
	Show us your portraits, try to be correct, use all the points, important for all of us. 
	Учащиеся представляют свою работу классу, слушателям предлагается оценить работу по критериям:
-грамотность

-логичность

-новые слова

-полнота ответа
	Развитие речевой, языковой, социокультурной и компенсаторной компетенций
	Регулятивные, личностные, коммуникативные


